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COMMUNIQUÉ

Le 4 février 2017
Pour diffusion immédiate



    
Aujourd’hui a lieu la 13e édition de ''La journée m’enchante''. Ce projet est une idée lancée pour célébrer et partager la joie par la chanson! Les gens interpelés par le projet ont créé de petits groupes de 5 à 10 personnes afin d’aller chanter avec des gens, notamment les personnes âgées. Chacun des groupes est responsable de prendre contact auprès d’un établissement, de s’inscrire et d’organiser sa journée. Le site web offre des outils facilitant l’organisation de cette journée à noter qu’un carnet de chansons personnalisé peut y être produit très rapidement. 

Les participants du projet sont appelés “enchanteurs” tandis que les hôtes sont nommés les "enchantés". C’est plus de 1200 personnes qui ont été inspirées par cet évènement annuel et qui ont souhaité faire une différence dans la vie d’autrui. Ainsi, plus de 88 résidences pour personnes âgées, hôpitaux et habitations ont été visités dans plusieurs régions du Québec, et également ailleurs dans le monde au cours de la journée. Cette année, parmi les évènements marquants de la journée, on compte la participation d’un groupe de l’ile de La Réunion ainsi que la diffusion d’une émission spéciale d’une heure et demie à la station de radio des Îles-de-la-Madeleine, CFIM.

''La journée m’enchante'' propose de vivre une expérience enrichissante et de partager un beau moment en chantant, alors nul besoin d’être chanteur. Sur place, le groupe apporte quelques copies de son carnet de chants et les distribue aux "enchantés". On crée sur place une chorale spontanée avec nos ainés. On chante, on tourne une page, on tient une main, on échange un sourire, un regard … et la magie du projet s’installe!

Le projet a été créé au Québec en 2005. Depuis la première édition, ce sont plus de 6500 "enchanteurs" qui ont ensoleillé la journée de 31,000 personnes par leurs chansons. Au fil des années, “La journée m’enchante” a pris de l’ampleur au Québec et s’est agrandie à l’échelle internationale en passant par la Belgique, l’Italie, la France, l’île de La Réunion, le Costa Rica et le Sénégal, preuve que l’idée du projet n’a pas de frontière.
Tout au long de "La journée m’enchante", les groupes inscrits créent par cette chaine de chansons, une immense onde d’amour et de joie. La prochaine édition aura lieu le samedi 3 février 2018. Pour inscrire un groupe ou obtenir plus d’informations, visiter le site internet du projet www.journeejoie.org.
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Merci!
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Information :

Julie Lecours, Directrice du projet 

journeejoie@gmail.com | 514-999-1000 
